

PREGÃO ELETRÔNICO 015/21

Registro de Preços para Aquisição de Switchs

Questionamento 1: De acordo com o documento ANEXO I – ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS - Item 1 - Switch Gerenciável 8 portas 10/100/1000, pede-se no Item 27. Deve possuir SSH v1,5 e v2; Considerando que é de conhecimento geral de que a versão SSH v1,5 é suscetível a vulnerabilidades quando em operação, e que outros switches deste mesmo edital pedem apenas o suporte à versão 2 do protocolo SSH, que é a versão mais segura deste protocolo, entendemos, desta forma, que o atendimento apenas do protocolo SSH v2 atenda o item em questão por completo. Está correto nosso entendimento?

Resposta 1: O entendimento está correto, aceitaremos equipamentos que atendam somente a versão 2 do protocolo SSH.

Questionamento 2: De acordo com o documento ANEXO I – ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS - Item 3 - Switch Gerenciável 24 portas 10/100/1000, pede-se no Item 28. Deve possuir SSH v1,5 e v2; Considerando que é de conhecimento geral de que a versão SSH v1,5 é suscetível a vulnerabilidades quando em operação, e que outros switches deste mesmo edital, itens 2 e 4, pedem apenas o suporte à versão 2 do protocolo SSH, que é a versão mais segura deste protocolo, entendemos, desta forma, que o atendimento apenas do protocolo SSH v2 atenda o item em questão por completo. Está correto nosso entendimento?

Resposta 2: O entendimento está correto, aceitaremos equipamentos que atendam somente a versão 2 do protocolo SSH.